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ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ, ΔΟΕ 
 
Θέµα: Για τη νέα εγκύκλιο της αξιολόγησης διευθυντών-προϊσταµένων 
 
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες 

 
Τo Υπουργείο Παιδείας, την Παρασκευή 7/11, έστειλε εγκύκλιο (αρ. πρωτ. 10940/20-10-

2014) µε οδηγίες για την εφαρµογή της ατοµικής αξιολόγησης και µε την ένδειξη του 
επείγοντος. Είναι ακριβώς η ίδια εγκύκλιος που είχε ανασταλεί πρόσφατα, γι’ αυτό και έχει 
ηµεροµηνία 20 Οκτώβρη. Οι µόνες αλλαγές που υπάρχουν είναι στις ηµεροµηνίες του 
χρονοδιαγράµµατος υλοποίησης αξιολόγησης. Σύµφωνα µε αυτήν καλούνται άµεσα (έως το  
βράδυ της Δευτέρας!) οι διευθυντές/ντριες και οι προιστάµενοι/ες των νηπιαγωγείων να µπουν 
και να δηλώσουν  αναγνώριση και αποδοχή της αξιολόγησης. 
Είναι προφανές ότι το υπουργείο περίµενε να τελειώσουν οι εκλογές των αιρετών για να 

ξεκινήσει και πάλι την επίθεση ενάντια στα δικαιώµατά µας και τη δηµόσια παιδεία, όπως αυτή 
δροµολογείται µέσω του σφαγείου της αξιολόγησης. Δεν υπολογίζει όµως την εκπεφρασµένη 
θέληση του κλάδου να αντισταθεί και µαταιώσει ενωµένα την αξιολόγηση-χειραγώγηση. 
Το ΔΣ του Συλλόγου µας καλεί άµεσα: 
- Τους συναδέλφους διευθυντές/ντριες και προϊστάµενους/ες να αξιοποιήσουν την απεργία-

αποχή που έχει κηρύξει η ΔΟΕ και να µην κάνουν καµία από τις ενέργειες που ζητά η νέα 
εγκύκλιος.  

- Το Δ.Σ. της ΔΟΕ να συνεδριάσει άµεσα και να πάρει µέτρα προώθησης των ψηφισµένων 
αποφάσεων για τη µαταίωση στην πράξη της αξιολόγησης-χειραγώγησης. 
Ο αγώνας µας ενάντια στο σφαγείο της αξιολόγησης µπαίνει στην πιο κρίσιµη φάση του. 

Θέλουν δηµόσια σχολεία εγκαταλειµµένα και υποβαθµισµένα, θέλουν εκπαιδευτικούς 
φοβισµένους, διαιρεµένους, υποταγµένους, µισθολογικά καθηλωµένους και απολυµένους, ακόµα 
και εθελοντές εκπαιδευτικούς που «θα πληρώνονται» µε µόρια! Δεν θα τα καταφέρουν. Η 
δύναµή µας βρίσκεται στην ενότητά µας. Με αυτήν ως όπλο θα µαταιώσουµε την 
αξιολόγηση-χειραγώγηση. Μπορούµε να τους σταµατήσουµε! 

 
ΚΑΝΕΝΑΣ /ΜΙΑ διευθυντής/ντρια, ΚΑΝΕΝΑΣ/ΜΙΑ προϊστάµενος/η Νηπιαγωγείου να 
µην αναγνωρίσει και να µην αποδεχτεί τη διαδικασία αξιολόγησης από την αντίστοιχη 

ιστοσελίδα. 
Δηλώνουµε ΟΛΟΙ/ΕΣ συµµετοχή στην απεργία-αποχή της ΔΟΕ. 
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